
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Природний газ на опалювальний період 2025-2026 роки, код за національним класифікатором України 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 09120000-6 Газове паливо 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий 

комітет Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Природний газ на 

опалювальний період 2025-2026 роки, код за національним класифікатором України ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник»: 09120000-6 Газове паливо 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги відповідно до Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178, UA-2025-10-13-012928-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 988 368,70 гривень (дев’ятсот 

вісімдесят вісім тисяч триста шістдесят вісім гривень 70 копійок), з ПДВ/без ПДВ  

              Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку очікуваної вартості 

предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України 18.02.2020 року  № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це 

метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації 

про ціни та інформації на момент вивчення ринку. Як основа, для встановлення очікуваної вартості товару, 

використовувались ціни на сайтах виробників/продавців аналогічного товару так і ціни відповідних закупівель 

минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro». При визначенні 

очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі 

Інтернет у відкритому доступі та в електронній системі закупівель «Prozorro» та у Прозорро-Маркеті по Україні 

протягом останніх місяців, враховано вартість аналогічних закупівель проведених установою в минулих та 

поточному роках. Також проведено збір та аналіз загальнодоступної інформації, що містяться у відкритому 

доступі щодо очікуваної вартості предмету закупівлі, та інформації на сайті Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Газопостачальною компанією «Нафтогаз Трейдинг», якого визначено постачальником 

природного газу для бюджетних установ на території України в рамках дії постанови про покладення спеціальних 

обов’язків (ПСО) до 31 березня 2026 року. 

Розмір бюджетного призначення: 988 368,70 гривень (дев’ятсот вісімдесят вісім тисяч триста шістдесят вісім 

гривень 70 копійок), з ПДВ/без ПДВ, що фінансується з коштів місцевого бюджету  

Нормативно-правове регулювання: Закупівля регулюється та встановлюється Законом України «Про публічні 

закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон про закупівлі) з урахуванням Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами), та 

іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі. 

Обґрунтування технічних характеристик:  

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

щодо предмету закупівлі (технічні вимоги) для закупівлі 

Природний газ на опалювальний період 2025-2026 роки, код за національним 

класифікатором України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 09120000-6 

Газове паливо 



Назва предмета закупівлі Природний газ 

Код ДК 021:2015 за Єдиним 

закупівельним словником  
09120000-6 – Газове паливо 

Назви товару номенклатурної 

позиції предмета закупівлі та 

код товару, визначеного згідно з 

Єдиним закупівельним 

словником, що найбільше 

відповідає назві номенклатурної 

позиції предмета закупівлі 

природний газ: 09123000-7 – Природний газ 

Одиниці виміру метри кубічні  

Кількість (обсяг), м. куб. 57 097 метрів кубічних 

Місце поставки товару 

EIC - код Споживача - 56XS000041LEV001 

37800, Полтавська область, Лубенський район, місто Хорол, 

вулиця Соборності, будинок 4 

Природний газ постачається до газорозподільної системи, до 

якої підключені, будівлі та об’єкти Замовника. 

Строк поставки товару 
Цілодобово з 01 листопада 2025 року до 31 березня 2025 

року (опалювальний сезон 2025-2026 роки) 

У разі здійснення закупівлі твердого палива, бензину, дизельного пального, природного газу, 

газу скрапленого для автомобільного транспорту, газу скрапленого для комунально-

побутового споживання та промислових цілей, електричної енергії, які визначені абзацом 

першим пункту 29 Особливостей, замовники не можуть установлювати вимоги до предмета 

закупівлі, що не передбачені відповідним національним стандартом (за наявності 

національного стандарту для відповідного предмета закупівлі). 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду 

на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або 

на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 

нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 

стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного 

такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до 

кожного посилання додається вираз «або еквівалент» 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю 

даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками 

найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. 

 

Вимоги щодо якості природного газу 

Якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу, який передається замовнику на 

межі балансової належності, повинен відповідати вимогам ГОСТ 5542-87 «Гази горючі 

природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови», вимогам, 

встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними 

документами щодо його якості.  



Фізико-хімічні показники (ФХП) природного газу, який постачається Замовнику, повинні 

відповідати параметрам, положенням Кодексу газотранспортної системи, Кодексу 

газорозподільних систем. 

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний 

метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск 

(Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

 

Особливі вимоги до предмета закупівлі 

 3.1. До ціни пропозиції учасник зобов’язаний включити  послуги із замовлення (бронювання) 

потужності щодо кожного періоду та обсягу постачання газу за договорами постачання 

природного газу. 

 3.2. Ціна на предмет даної закупівлі обов'язково повинна включати до вартості ціни тендерної 

пропозиції вартість послуг, пов’язаних з транспортуванням газу до точки входу в 

газорозподільну систему, до якої підключено об’єкти Замовника, а саме, витрати на оплату 

послуги замовленої потужності, що здійснюється постачальником газу на підставі Договору 

транспортування природного газу з Оператором ГТС, відповідно до норм Кодексу ГТС за 

тарифами, що визначені НКРЕКП. 

При цьому до ціни газу не включається вартість послуг з розподілу природного газу, що 

є предметом регулювання окремого договору між Замовником та Оператором 

газорозподільної системи. 

 

Постачання природного газу, його технічні та якісні характеристики повинні 

відповідати нормам чинного законодавства України: 

● Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015; 

● Правилам постачання природного газу, затвердженим постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2496; 

● Кодексу газотранспортної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2493; 

● Кодексу газорозподільної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2494; 

● Іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу». 

 

Умови постачання. 

Постачальник зобов’язаний забезпечити своєчасну реєстрацію споживача в Реєстрі 

споживачів постачальника (на інформаційній платформі Оператора ГТС) у відповідному 

розрахунковому періоді. Розподіл природного газу об’єктів Замовника (Споживача) 

здійснюється оператором ГРМ (відповідно до Реєстру суб’єктів природних монополій, які 

провадять господарську діяльність у сфері енергетики). 

 


